

# Luohu-E 快报

罗湖 2017 年 12 月 16 日 媒体报道重要新闻汇编

中共深圳市罗湖区委宣传部

联系人：杨然

联系电话：25666947  
15019498863



# 目 录

## ●深圳特区报

- 1、南湖街道演讲比赛精彩上演
- 2、陈伟光：从“新兵”磨炼成办案能手

## ●深圳晚报

- 3、学习十九大精神演讲比赛，南湖街道 24 名党员精彩演说
- 4、广东省版权局专职副局长陈春怀调研中视丰德——推动影视版权产业发展再上新台阶
- 5、多条美食街食品抽检情况公布，整体合格率 96.7%——东门美食街 4 家小吃店检出不合格产品

## 南湖街道演讲比赛精彩上演

深圳特区报讯(记者 冯庆 通讯员 张金艳 江慧梅)14日,南湖街道“不忘初心,牢记使命”学习党的十九大精神主题演讲比赛在滨河中学初中部开场,来自该街道机关党支部、社区党群服务中心、居民党支部及两新党组织的24名党员展示了精彩的演说。

据悉,围绕学习十九大精神的相关要求,南湖街道各级党组织已累计开展了1345场次活动。本次演讲比赛覆盖面广、参与度高,现场气氛热烈。选手们紧扣主题,结合工作实际和个人经历,

通过演讲的形式,将自己对十九大精神的理解和落实方式娓娓道来,展现了一个个立足岗位、争当模范、无私奉献的党员形象。通过讲述“身边人、亲历事”,表达爱党爱岗情怀、敬业奉献决心,主题突出,情真意切,催人奋进。

本次比赛产生了特等奖、一、二、三等奖和优秀奖若干名。南湖街道党工委副书记、纪工委书记何木江表示,接下来,南湖街道还将举办优秀心得展评、知识竞赛等“主题党日活动”,不断掀起学习十九大精神的热潮。

## 陈伟光：从“新兵”磨炼成办案能手



### ●警星档案：

陈伟光，男，1989年3月14日出生，2013年入警，现为罗湖公安分局刑警大队初级警员。从警以来，陈伟光多次获市公安局嘉奖，并于2016年荣获深圳警察神探奖。

■ 宋卓远 恽江涛 姜飞 文/图

不熟悉陈伟光的人，很难看得出这个有点瘦弱的小伙子是一名重案队的刑警。从警4年来，陈伟光凭着不懈的努力，练就了一身过硬本领，从一个对公安工作懵懵懂懂的大学生，成长为一名能够独当一面的办案能手。

陈伟光对工作满怀激情，每次遇到案件，他总是第一个主动请战。他虚心求教，将所学知识和技巧熟练地运用于破案攻坚行动中，与同事们一道侦破了多起重特大案件。而工作之余，陈伟光最爱做的事就是读书——法律知识、经典案例、技战法。他常说：“不是公安院校出身，要学的东西实在太多了。”

今年6月，一封来自外地某监狱的举报信放到陈伟光的案头，一名服刑人员提供了2002年发生在罗湖的一宗故意伤害案件的在逃嫌疑人身份信息。接到线索后，陈伟光赶紧调取该案的档案，经过仔细比对，案情与举报人的描述很相符，而且也确实有一名嫌疑人因身份不明至今在逃。陈伟光

马上赶赴外地提审举报人，详细询问其掌握的情况。然而举报人只提供了嫌疑人曾用名和籍贯，没有更多线索。但陈伟光没有放弃，对数据进行了反复比对排查，最后将疑似对象提供给举报人辨认，令人欣喜的是举报人成功辨认出了嫌疑人曾某。

嫌疑人的身份明确了，抓捕任务仍然艰巨。曾某在逃多年，十分谨慎，可查的踪迹微乎其微。陈伟光又从其家庭关系入手，细致分析，大胆推测嫌疑人极有可能藏匿在其农村老家。于是他和同事一起赴当地出差，多次摸排走访，实地踩点。待抓捕时机成熟后，一举将在逃嫌疑人曾某成功抓获，而曾某对自己的犯罪事实供认不讳。这宗历经15年的案件，至此终于成功告破。

当过刑警的都知道，刑侦工作很苦、很累，但却充满挑战性和成就感。从事刑侦工作的快乐不仅仅来自于同事和群众对他工作的肯定，更源于陈伟光自己对刑侦工作的热爱。每次破案后陈伟光总是由衷地感慨，将犯罪分子绳之以法，让正义永不缺席，是对一名刑侦民警的最大鼓励。



## 学习十九大精神演讲比赛 南湖街道24名党员精彩演说

深圳晚报讯(记者 高申现)12月14日下午,南湖街道“不忘初心,牢记使命”学习党的十九大精神主题演讲比赛在滨河中学初中部开场,来自机关党支部、社区党群服务中心、居民党支部以及两新党组织的24名党员带来精彩演说。

据悉,南湖街道各级党组织已累计开展了1345场次活动。本次演讲比赛覆盖面广、参与度高,向西社区等部分党组织还举办了初赛。

演讲比赛现场气氛热烈,选手们紧扣

演讲主题,结合自身工作实际和个人经历,通过演讲的形式将自己对党的十九大精神的深刻理解和落实方式娓娓道来,通过讲述身边人、亲历事,表达爱党爱岗情怀,敬业奉献决心。经过激烈比赛,来自南湖街道机关一支部的邢峰以精彩的黄梅戏表演获得评委一致好评,荣获特等奖;来自友谊社区居民党支部的老党员张冰礼同志和来自友谊(投资)有限公司党支部的谭自芬利用丰富的肢体动作或和流利的口才获得一等奖。

# 广东省版权局专职副局长陈春怀调研中视丰德 推动影视版权产业发展再上新台阶

深圳晚报讯(记者 高申现 通讯员 李梦梦)12月13日上午,刚刚装修完工的中视丰德深圳总部,迎来了一群特殊的客人。广东省版权局专职副局长陈春怀一行,来到中视丰德调研。

本次陈春怀一行到深圳调研,是党的十九大之后广东省版权局落实党的十九大报告中关于版权产业新要求、新目标、新使命的第一次工作调研。

中视丰德是国内首家专业影视版权运营商,曾运营35部电视剧,其中4部获得中宣部“五个一工程奖”,9部获得全国电视剧“飞天奖”。2014年,中视丰德在深圳打造“影视版权交易平台”和“影视版权产业基地”,本次调研陈春怀参观了中视丰德刚刚装修完工的影视版权交易大厅,并详细询问了中视丰德围绕



▲陈春怀(左六)一行到深圳中视丰德调研。

版权交易和版权产业基地组建的包括评估、保理、担保、基金、投资和产业基地等在内的涉及运营模式,业务现状和需要解决的问题。

中视丰德董事长王建锋与陈春怀一行进

行了沟通交流和专题汇报,双方就影视版权确权立法、影视版权市场化交易、影视版权产业化发展和对标国际知名企业的国际化拓展,进行了很好的沟通和探讨,尤其在“确权

立法”和“市场化交易”等方面达成共识。

陈春怀勉励中视丰德要“不忘初心、坚守使命”,坚持努力和探索,并表示广东省版权局将会在开展影视版权交易、评估、保理、担保、基金和产业基地,组建深圳市影视版权产业研究院,推动制定《深圳市影视版权登记条例》等方面给予中视丰德全方位支持,全方位指导,全方位服务。

陪同调研的深圳市知识产权局知识产权促进处处长陈民钢,向陈春怀汇报了中视丰德版权运营情况,已经取得的丰硕成果和深圳市知识产权局将扶持中视丰德“深耕深圳”做强做大的方式和路径,表示深圳市知识产权局将全力支持中视丰德行影视版权交易市场化探索,全力支持中视丰德实现“对标国际”,实施“产、学、研”相结合的产业战略。

## 多条美食街食品抽检情况公布,整体合格率96.7%

# 东门美食街4家小吃店检出不合格产品

深圳晚报讯(记者 李超)近日,为保障市民吃得放心,深圳市食药监局组织对小吃店的餐饮成品和原料进行专项抽检。12月14日,市市场和质量监督管理委员会官网通报市食药监局2017年食品安全抽样检验情况,整体合格率高达96.7%,但还是有罗湖东门美食街4家小吃店的5批次产品不合格。

此次专项抽检行动,共抽检美食街小吃经营主体55家,抽检主要针对深圳市名气较大的美食街小吃,如罗湖区的东门美食街和

福田区的华强北美食街、八卦路美食街、上梅林美食街、香蜜湖美食街等。

行动共抽检各类产品150批次,包括粮食加工品(小麦粉、生湿面制品、米粉制品及发酵面制品)、食用油、油脂及其制品(食用植物油、煎炸过程油)、调味品(火锅底料、麻辣烫底料及蘸料、黄豆酱、甜面酱、酱油及醋等)、肉制品(熏烧烤肉制品、熏煮香肠火腿制品、酱卤肉制品、调理肉制品及其他肉制品)、饮料(茶饮料、果蔬汁饮料)、蔬菜制品(酱腌菜)、糕点、冷冻饮品、水产制品、淀粉

及淀粉制品、其他餐饮食品、食用农产品等。经检验,发现不合格产品5批次,不合格产品发现率为3.3%,合格率为96.7%。

据了解,本次抽检,检验项目合计达1636项次(约10.9项/批次),主要检测了农药残留、兽药残留、食品添加剂、金属等元素污染物、非食用物质、其他污染物、生物毒素、品质指标等。罗湖区东门美食街4家小吃店被检出不合格产品,主要为粮食加工品、肉制品和蔬菜制品,分别为罗湖区赵锦记小吃店售卖的小麦粉、罗湖区多姿多味

饮食店售卖的爆米花、罗湖区嘉洲欢乐派餐饮店售卖的鸡腿(酱卤肉制品)和鸡爪(酱卤肉制品)、罗湖区一品芝麻信商店售卖的萝卜干。

抽检发现的不合格项目为食品添加剂和金属污染物,其中2项次肉制品和1项次蔬菜制品防腐剂比例之和不合格,粮食加工品中也发现1项次检出铅和1项次检出镉不合格。市食药监局透露,本次抽检发现的不合格产品,该局已采取行政控制措施,防止进一步流入市场。